



古代战车真威武

值2014年到来之际,舜耕中学小记者开展多项迎新活动,组织该校小记者到薛城区气象观测站、薛城区电视台、薛城区广播电台及薛城区奚仲广场参观学习。

“读地温表时,要看准0刻度,在3秒钟内读出,否则人呼吸的热气导致地温表上升,测量有误。”这是2013年12月30日薛城区气象观测员在给小记者们介绍如何读地温表,让舜耕中学近百名枣庄日报小记者格外兴奋。

于是,三人一组,蹲在低温测试场上的踏板上,身体前倾,瞪大眼睛,还不时地用手去触摸地温表,寻找地温表上的0刻度,让场外观看的学生捏了一把汗。三个不同的读数,更激起了测试场外小记者的探究兴趣,心想,这么简单的问题,到了她们三个人那里就变复杂起来,究竟谁读得对呢?一时,跃跃欲试,自告奋勇,个个脸上都绽放着灿

烂的笑容;

当小记者走进区电视演播厅和区广播电台时,个个眼睛发亮,对演播室内灯光、提示器、背景、隔音墙等仔细观看,一边听电台主播介绍,一边踊跃着体验当主播的感觉,朗诵《静夜思》,诵读《长江之歌》,开心的笑容荡漾在演播室里;

小记者们在奚仲广场文化柱旁,欣赏车元素“榫”,鉴赏“榫”上的车浮雕,远看动感十足,近赏艺术精湛,品读着“榫”上用篆字刻写的车的简介,兴趣盎然……

暖阳下,小记者们在探寻车发展的轨迹,对本土文化——奚仲造车有了直观的认识,“这是上海的小洋车,我坐过。”“这是古代的云梯车,电影中看过。”“姥姥的马车就是这样的,我还赶过呢?”大家你一言我一语,车成了大家争相交谈的兴趣话题。(张烨文/图)

测地温 学播音 赏浮雕 认篆字 迎新活动趣味多



我来过过主播瘾

走进薛城人民广播电台看一看

为啥三个人的读数不一样呢

哇!好大的车轮啊



店长阿姨接受了我们的采访

今天我当营业员

小记者参加360行职业体验系列活动一

2013年12月26日,薛城区临城实验小学20余名枣庄日报小记者,在辅导老师的带领下,来到了位于清泉市场的华业一分利超市,进行360行职业体验系列活动之一——体验营业员的工作。

在超市店长的带领下,小记者们被分配到了售货、收银等各个工作岗位。两个小时的体验时间里,小记者们从一开始面对顾客时的胆怯、害

羞,到积极熟悉工作岗位、商品类别,再到主动为顾客推荐商品。活动结束后,小记者们聚在一起分享自己的“业绩”和“工作经验”,疲惫的小脸上洋溢着兴奋与自豪。对于这次活动,小记者家长纷纷称赞不已,通过劳动体验生活的辛苦,是孩子成长过程中最值得珍惜的经验,何况这样的活动,还很有趣,能增长孩子的知识。(耿建军 郭传兵文/图)



认真做好调查统计



我是小小收银员



小记者们与超市员工合影留念



爷爷,我来帮您拿东西